
2014年成人高考高起点数学精选模拟试题和参考答案（一）
（考试时间120分钟）

一、选择题（本大题共15小题，每小题5分，共75分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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2．下列函数为偶函数的是（   ）
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  A．充分但不必要条件 B．必要但不充分条件 C．充要条件  D．既不充分又不必要条件

4．复数
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5．两条平行直线
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6．函数
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7．
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为第二象限角，
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 8．下列命题中，正确的是（   ）

   A．空间中，垂直于同一条直线的两直线平行

   B．空间中，垂直于同一平面的两直线平行

   C．空间中，垂直于同一平面的两平面平行

   D．空间中，与同一平面所成角相等的两直线平行

9．下列等式中，成立的是（   ）
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10．抛物线
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11．由0，1，2，3，4五个数字组成没有重复数字的五位偶数的个数为（   ）

    A．120个    B．60个     C．36个     D．24个  

   12．参数方程
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    A．垂直于
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轴的直线

    B．平行于
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轴的直线

    C．以原点为圆心的圆

    D．过原点的圆

13．若从一批有8件正品，2件次品组成的产品中接连抽取2件产品（第一次抽出的产品不放回去），则第一次取得次品且第二次取得正品的概率是（   ）
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 14．已知
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二、填空题（本大题共4个小题，每小题4分，共16分。把答案填在题中横线上）

16．函数
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17．给定三点
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18．已知离散型随机变量
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19．过曲线
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三、解答题（本大题共5小题，共59分，解答应写出推理、演算步骤）

20．（本小题满分11分）

    求函数
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21．（本小题满分12分）
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22．（本小题满分12分）

    函数
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23．（本小题满分12分）

    已知
[image: image79.wmf]1

F

、
[image: image80.wmf]2

F

分别为双曲线
[image: image81.wmf]1

25

2

2

2

=

-

b

y

x

的左、右两焦点，P为双曲线左支上的一点，且
[image: image82.wmf]°

=

Ð

=

120

,

3

2

1

1

PF

F

PF

，求
[image: image83.wmf]b

的值。

24．（本小题满分12分）

在直角梯形
[image: image84.wmf]ABCD

中，
[image: image85.wmf]°

=

Ð

=

Ð

90

BAD

D

，
[image: image86.wmf]a

AB

DC

AD

=

=

=

2

1

（如图1），将
[image: image87.wmf]ADC

D

沿
[image: image88.wmf]AC

折起，使
[image: image89.wmf]D

到
[image: image90.wmf]D

¢

，记面
[image: image91.wmf]D

AC

¢

为
[image: image92.wmf]a

，面
[image: image93.wmf]ABC

为
[image: image94.wmf]b

，面
[image: image95.wmf]D

BC

¢

为
[image: image96.wmf]g

。

    （1）若二面角
[image: image97.wmf]b

a

-

-

AC

为直二面角（如图2），求二面角
[image: image98.wmf]g

b

-

-

BC

的大

         小。

    （2）若二面角
[image: image99.wmf]b

a

-

-

AC

为
[image: image100.wmf]°

60

（如图3），求三棱锥
[image: image101.wmf]ABC

D

-

¢

的体积。

[image: image102.jpg][ 1




参考答案

选择题

1．D     2．B     3．A     4．D     5．D     6．C     7．C     8．B

9．A    10．D    11．B   12．A    13．C   14．B    15．B

填空题

16．
[image: image103.wmf])

1

(

1

1

³

-

-

=

x

x

y

        17．
[image: image104.wmf]0

1

=

-

+

y

x

        18．1.3

19．
[image: image105.wmf]0

16

3

12

=

-

-

y

x


解答题

20．解  原式
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整理得    
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